

127473, г. Москва, ул. Десятская, д. 7, стр. 1
Тел.: (495) 649-18-26. E-mail: info@deloros.ru

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ **ДЕЛОВАЯ
РОССИЯ** **D**
Мы делаем дело!

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ, ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ И РАЗВИТИЮ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО КАПИТАЛА

Исх. № 2194 от 02 октября 2018 г.

Заместителю Министра науки
и высшего образования
Российской Федерации

М.А.БОРОВСКОЙ

О поддержке Всероссийского конкурса

Уважаемая Марина Александровна!

Общероссийская общественная организация «Деловая Россия» (далее – «Деловая Россия») активно занимается поддержкой инициатив по развитию предпринимательских компетенций и проектной деятельности студентов, в том числе в рамках таких мероприятий как Всероссийский Конкурс Международной программы студенческих предпринимательских проектов «Enactus» (далее – программа «Enactus»).

Деятельность студентов-участников Всероссийского конкурса «Enactus» направлена на улучшение качества жизни людей, на решение экономических, экологических и социальных задач в регионе присутствия университета и отвечает Целям Устойчивого Развития ООН. Одновременно программа развивает у участников востребованные на рынке труда «навыки 21 века»: предпринимательские компетенции, эмоциональный интеллект, дает опыт проектной деятельности. Каждый из проектов имеет технологическую или социальную инновационную составляющую. Особая ценность программы для студентов-участников в том, что реализация проектов ведется с участием наставников из делового сообщества, представителей крупнейших российских и международных компаний: ОАО «РЖД», ФГУП «Почта России», Открытый университет «Сколково», банк «Открытие», «Фонд «Прообраз», «Вимм-Биль-Данн», ПАО «МТС», X5 Retail Group, ГК «НМЖК», ООО «Свеза», Microsoft, Walmart, Coca-Cola, HSBC, KPMG, EY, Henkel, Unilever, DHL, PepsiCo, Johnson&Johnson и другие. Многие выпускники международной программы продолжают развивать проекты, начатые в «Enactus».

Программа «Enactus» встроена в систему поддержки и популяризации предпринимательства в России и имеет совместные или дополняющие друг друга мероприятия с Открытым университетом «Сколково», АО «РВК» (РВК), является лидерским проектом Агентства стратегических инициатив (АСИ), Фондом развития

интернет-инициатив (ФРИИ), Агентством социальной информации.

Участие университетских команд в «Enactus», объединяющем 36 стран, позволяет создавать устойчивые межуниверситетские связи, способствовать студенческим обменам и повышать интернационализацию университетов. В связи с изложенным просим рассмотреть возможность оказать информационную и организационную поддержку международной программы «Enactus» со стороны Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, путем рассылки соответствующих материалов в подведомственные организации, размещение информации об «Enactus» на официальном сайте ведомства, участие в профильных мероприятиях программы. Также просим Вас поддержать нашу инициативу по проведению Мирового Кубка «Enactus» в России в 2021 году, направив соответствующее рекомендательное письмо в штаб-квартиру «Enactus».

- Приложение:
1. Презентация международной программы «Enactus» на 30 л. в 1 экз.
 2. Презентация итогов Всероссийского конкурса «Enactus 2018» на 13 л. в 1 экз.

С уважением,

Член Координационного совета, председатель
Комитета по образованию, подготовке кадров
и развитию человеческого капитала
«Деловой России»

А.А.Рудик

